Evaluation de mathématique (b)

La monnaie
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f+ﬁ- Calcule le prix de chague jouet. G’ Entoure le Jouet le moins cher,

Les masses
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¥ Numérote pour =« ranger les aliments du plus lourd au plus léger.
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Combien de billes noires faut-il pour équilibrer la balance ? M Compléte.
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}(; Coche les phrases correctes.
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(] Le citron est plus lourd
que la pomme.

[] Le citron est aussi lourd
que la pomme.

(] La pomme a la méme masse
que le citron.

L'heure
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] Emf Ecris |'heure.

(] Le raisin est plus léger
que le poulet.

(] Le poulet est plus lourd
que le raisin.

(] Le poulet est plus léger
que le raisin.




La résolution de problémes

' Résous le probléme suivant,

Pilou a 12 balles. |l les r répartit equ:tabfamgut ::{ans 4 sacs.
‘Combien y aura-t-il de balles da}nswcljaciugaam Eomplitn :
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